



# టీ-మీడియా

సామాజికం... ప్రజల పక్షం

మొదటి : శనివారం - ఫిబ్రవరి 03-2024 పేజీలు : 3

**టీ-మీడియా న్యూస్ ఏజెన్సీ & మీడియా కన్సల్టెన్సీ**

GST IN - 36FKPS 1308PIZX

**అన్ని పాల్టీలు వారికి రాజకీయ ఉపన్యాస పాయింట్స్**

- ప్రత్యేక (డిజిటల్, ప్రింట్) సంచికలు
- సోషల్ మీడియా సర్వీసెస్
- పత్రికలకు వార్తలు, స్టోరీలు
- అన్నిరకాల యాక్స్ డిజైనింగ్

tmedia.net.in, epaper:tmedia.net.in, News Agency & Media Consultancy,  
Youtube Channel, Facebook, Instagram, Twitter

ప్రెస్మీట్ ఏర్పాట్లు, ప్రెస్ నోట్లకు తయారీ, ప్రత్యేక దిన పత్రిక డిజిటల్ ఎడిషన్లు కొనుగోం  
**దేశంలో ఎక్కడి వారు అయిన సంప్రదింపుండి :**  
**8919710365 కు కాల్ చేయండి**

## 15 రోజుల్లో 15 వేల కానిస్టేబుల్ పోస్టులు భర్తీ

- కేసీఆర్ కు గడ్డర్ ఉసురు తగిలింది
- ప్రగతి భవన్ కు వెళ్లొ గేటు బయట నిలబెట్టారు
- ఎన్నికల ప్రచారన ప్రారంభంలో రేవంత్ రెడ్డి

**టీ మీడియా, ఫిబ్రవరి 2, ఆదిలాబాద్ :** జిల్లా నుంచి లోక్ సభ ఎన్నికల ప్రచారానికి కాంగ్రెస్ పార్టీ శ్రీకారం చుట్టింది. శుక్రవారం ఇంద్రవెల్లిలో ఏర్పాటు చేసిన 'తెలంగాణ పునర్నిర్మాణ సభలో' రేవంత్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ.. మూడు నెలల్లో ఓఆర్ఎస్ అధినేత కేసీఆర్ సీఎం అవుతారని కొందరు అంటున్నారు.. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వాన్ని పడగొట్టే దమ్ము ఎవరికి లేదని అన్నారు. అన్ని చర్యలను సజ్జేబ ముందే కేసీఆర్ కు ముఖ్యమంత్రి పదవి కాదు కదా.. మంత్రి పదవి కూడా రాదన్నారు. ఆదిలాబాద్ జిల్లాను దత్తత తీసుకుంటాం.. గూడేలకు రోడ్లు, నాగ్ బా ఆలయ అభివృద్ధి పనులను ప్రారంభించాం. ఆదివాసీ ప్రాంతాన్ని అభివృద్ధి వైపు సదింపే బాధ్యత తీసుకుంటాం.

1981లో కాంగ్రెస్ వాళ్లే ఇంద్రవెల్లిలో అడవి బిడ్డలను పొట్టనపెట్టుకున్నారని కొందరు విమర్శించారు. ఇంద్రవెల్లి దారుణంపై నేను ఆనాడే క్షమాపణ చెప్పా. సీమాంధ్ర పాలకుల చూపుతో ఆ తప్పు జరిగింది. అప్పుడు జరిగిన తప్పులు సరిచేసేందుకే సోనియా తెలంగాణ ఇచ్చారు. కేసీఆర్ పదేళ్ల పాలనలో తెలంగాణను విధ్వంసం రాష్ట్రంగా మార్చారు. బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం రూ.7లక్షల కోట్ల అప్పు తెచ్చింది. కేసీఆర్ కుటుంబం కోసమే రాష్ట్రం వచ్చిందా? పదేళ్లలో ఏనాడైనా ఇంద్రవెల్లి అడవిబిడ్డల గురించి ఆలోచించారా? సమస్యల పరిష్కారం కోసం ప్రజాగాయకుడు గడ్డర్ ప్రగతి భవన్ కు వెళ్లొ గేటు బయట నిలబెట్టారు.

కేసీఆర్ కు గడ్డర్ ఉసురు తగిలింది. కోటి ఎకరాలకు నీళ్లిస్తామని చెప్పి రూ.వేలకోట్ల దోచుకున్నారు అన్నారు కేసీఆర్ పదేళ్లలో ఏమీ చేయలేదు.. మేము 2 నెలల్లో ఎలా చేయగలం? 15 రోజుల్లో 15 వేల కానిస్టేబుల్ పోస్టులు భర్తీ చేసే బాధ్యత మంత్రివర్గం తీసుకుంటుందని హామీ ఇస్తున్నా. త్వరలో రూ.500 గ్యాస్ సిలిండర్ పథకాన్ని ప్రయోగం గాంధీ ప్రారంభిస్తారు. 200 యూనిట్ల ఉచిత విద్యుత్ పథకాన్ని అమలు చేస్తారు. రాష్ట్రంలో 2లక్షల పోస్టులు భర్తీ చేసే బాధ్యత మాది. ఇప్పటికే రూ.7వేల ఉద్ద్యోగాలు ఇచ్చారు. తెలంగాణ ఎవరి చేతుల్లో భద్రంగా ఉంటుందో, ఎవరు అభివృద్ధి పథంలో నడిపిస్తారో ప్రజలు ఆలోచించాలి. ఈ దేశంలో ఉన్నది రెండే కూటములు.. ఒకటి ఎన్డీఏ, రెండో ఇందియా కూటమి. బీఆర్ఎస్ ఎంపీలు గెలిస్తే మాడీ దగ్గర తాకట్టుపెట్టి కేసీఆర్ గులాగిరి చేస్తారు. రాహుల్ గాంధీ ప్రధాని కావాలంటే ఆదిలాబాద్ గడ్డర్ కాంగ్రెస్ జెండా ఎగరాలి" అని రేవంత్ రెడ్డి పిలుపునిచ్చారు.



## ప్రాజెక్టుల అప్పగింక తో తెలంగాణకు తీవ్ర నష్టం

- హక్కులకు విఘాతం కలిగితే సహించేది లేదు
- కేంద్రం పునరాలోచించాలి

**టీ మీడియా, ఫిబ్రవరి 2, న్యూఢిల్లీ:** కృష్ణా నదిపై ఉన్న రెండు కీలక ప్రాజెక్టుల శ్రీశైలం, నాగార్జునసాగర్ లను కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం కేఆర్ఎంబీకి అప్పగించడాన్ని వ్యతిరేకిస్తూ బీఆర్ఎస్ ఎంపీలు శుక్రవారం తీవ్ర నిరసన వ్యక్తం చేశారు. శుక్రవారం ఢిల్లీలో కేంద్ర జలశక్తిశాఖ మంత్రి గజేంద్రసింగ్ షెకావత్ ను పార్టీ పార్లమెంటరీ నేత కే. కేశవరావు, లోక్ సభా పక్ష నేత నామ నాగేశ్వరరావు నేతృత్వంలో ఎంపీల బృందం కలిసింది. ఈ సందర్భంగా తమకున్న అభ్యంతరాలను తెలియజేస్తూ కేంద్ర మంత్రి కి లేఖను అందజేశారు. తెలంగాణ లోని ప్రాజెక్టులను కేఆర్ఎంబీ కి అప్పగిస్తూ కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం తీసుకున్న నిర్ణయంతో తెలంగాణ ప్రజల హక్కులకు, తెలంగాణ రాష్ట్రానికి తీవ్ర నష్టం జరుగుతుందని, రాష్ట్ర రైతాంగానికి కూడా తీవ్ర నష్టం జరుగుతుందని తెలిపారు. ఈ విషయమై పార్లమెంట్ లో చర్చకు తెవనెత్తుతామని చెప్పారు. వెంటనే ఢిల్లీ ను ఉపసంహరించుకోవాలని కేంద్ర మంత్రి ని కోరారు. కృష్ణా ట్రైబ్యూనల్లో విచారణ పూర్తయ్యేవరకు ఇరు రాష్ట్రాలకు 50:50 పద్ధతిలో నీటి కేటాయింపులు ఉండాలి చూడాలని షెకావత్ ను కోరినట్లు ఈ సందర్భంగా నామ నాగేశ్వరరావు మీడియాకు తెలిపారు. తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రయోజనాలను కాపాడేందుకు పెద్ద ఎత్తున పోరాడుతామని చెప్పారు. జనవరి 27వ తేదీ జలశక్తి శాఖ అధ్యక్షులలో జరిగిన ప్రత్యేక సమావేశంలో తెలంగాణ ప్రాజెక్టులను కృష్ణా వాటర్ మేనేజ్మెంట్ బోర్డు కు అప్పగించాలని తీసుకున్న నిర్ణయం

తెలంగాణ ప్రజలకు అమోదయోగ్యం కాదని నామ పేర్కొన్నారు. కోసం పట్టుబడుతున్న తెలంగాణ ప్రజలు కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం తీసుకున్న నిర్ణయాన్ని వ్యతిరేకిస్తున్నారని అన్నారు. ప్రభుత్వ నిర్ణయం తెలంగాణ ప్రజల అభిప్రాయాలకు విరుద్ధంగా ఉందని అన్నారు. ప్రాజెక్టులను కేఆర్ఎంబీ కి అప్పగించడానికి ఆవరేషన్ల ఫ్రోటోకాల్ ఖరారు చేయాలని, నీటి మాటలు తేల్చాలని ఇప్పటికే తెలంగాణ కేంద్రానికి లేఖ రాసినందుని గుర్తు చేశారు. విద్యుత్ ప్రాజెక్టులను భౌగోళిక పద్ధతులు ద్వారా నియంత్రించాలని తెలంగాణ పట్టుబట్టిందని చెప్పారు. నాగార్జున సాగర్ ప్రాజెక్టుకు 264 టీఎంసీలు నీటిని సరఫరా చేసేందుకు శ్రీశైలం ప్రాజెక్టు మంజూరు చేయడం జరిగిందని, ట్రైబ్యూనల్ అవార్డు ప్రకారం 830 అడుగులని పేర్కొన్నారు. ఢిల్లీ నుంచి సీడబ్ల్యూసీ ఆమోదించిన 34 టీఎంసీ మాత్రమే ఇయటి బీసీఎన్ కు మల్తిపులకు పరిమితమై ఉండాలి కట్టడి చేయాలని కేంద్ర మంత్రి కి ఇచ్చిన లేఖలో పేర్కొన్నట్లు నామ చెప్పారు. ఠాగనీటికి వినయోగిస్తున్న జలాలను 20 శాతంగానే పరిగణలోకి తీసుకోవాలని అన్నారు. క్యారీ ఓవర్ స్టాండ్ కి ఆవకాశం ఇవ్వాలని, తెలంగాణ కు కేటాయించిన నీటిని ఆడే సంవత్సరం కాకుండా తదుపరి సంవత్సరం లో వాడుకునే ఆవకాశం ఉండాలని కేంద్ర మంత్రి ని కోరినట్లు తెలిపారు. సీడబ్ల్యూసీ అనుమతి లేని పక్షంలో ఇయటి బీసీఎన్ కు జలాల తరలింకే ప్రాజెక్టులను ఎట్టి పరిస్థితుల్లోనూ అనుమతులు ఇవ్వకూడదని కేంద్ర మంత్రి ని కోరినట్లు చెప్పారు. తెలంగాణ



పరతులన్నీటికి ఒప్పుకుంటేనే, ఆవరేషన్ ఫ్రోటోకాల్ పూర్తి అయితేనే ప్రాజెక్టులను అప్పగించాలని తెలంగాణ భావిస్తుందని బోర్డు సమావేశంలో స్పష్టం చేయడం జరిగిందని తెలిపారు. ఎన్ఎస్సీ డ్వామ్ పై సీఆర్పీఎఫ్ బలగా అవసరం లేదని కేంద్ర మంత్రి కి అందజేసిన లేఖలో పేర్కొన్నట్లు నామ వివరించారు. ఏపీఆర్ ఏ సెక్షన్ 87 ప్రకారం జల వివాదాల ట్రైబ్యూనల్ ఇచ్చిన అవార్డులకు సంబంధించి భారత ప్రభుత్వం నోటిఫై చేసిన ప్రాజెక్టులపై కే ఆర్ ఎంబీ ఆధికార పరిధిని కలిగి ఉంటుందని, ఇంకా తెలుగు రాష్ట్రాల మధ్య వాటాల విభజన జరగలేదని, పరతులకు లోబడి ప్రాజెక్టులను అప్పగించాలని తెలంగాణ భావిస్తుందని అన్నారు. తాము లేవనెత్తిన అంశాలను తీవ్రంగా పరిగణలోకి తీసుకుని, ఆలోచించాలని కేంద్ర మంత్రి కి స్పష్టం చేశామని కేశవరావు, నామ నాగేశ్వరరావు తెలిపారు. కేంద్ర మంత్రి ని కలిసిన బీఆర్ఎస్ బృందంలో పార్టీ ఎంపీ ఎ. జి. రంజిత్ రెడ్డి, టి. వెంకటేశ్ నేత, టి. లింగయ్య యార్వ, ఆర్. సురేష్ రెడ్డి తదితరులు ఉన్నారు.

## ఎల్ఓసీ మంజూరు చేయించిన మంత్రి దుద్దిళ్ల శ్రీధర్ బాబు

- మంత్రి శ్రీధర్ బాబు మేలు మరచిపోలేం
- బాధిత కుటుంబసభ్యులు

**టీ మీడియా, ఫిబ్రవరి 2, మంధని :** తెలంగాణ రాష్ట్ర ఐదీ, పరిశ్రమల, శాసనసభ వ్యవహారాల మంత్రివర్గము శ్రీ దుద్దిళ్ల శ్రీధర్ బాబు సీఎంఆర్ఎఫ్ ద్వారా మంధని నియోజకవర్గంలోని మల్లారావు మండల కొండపేట గ్రామానికి చెందిన తంగేడ ప్రకాష్ రావుకి 2,50,000 ఎల్ఓసీ మంజూరు చేసి ఇచ్చించారు. మంధని నియోజకవర్గంలోని మల్లారావు మండల కొండపేట గ్రామానికి చెందిన తంగేడ ప్రకాష్ రావు



కిడ్నీ సమస్యకి సంబంధించిన 2,50,000 ఎల్ఓ సీ ని నిమ్మో ఆసుపత్రి లో అనారోగ్యంతో చికిత్స పొందుతున్నట్లు సహాయం కొరకు మంత్రి దుద్దిళ్ల శ్రీధర్ బాబు గారికి తెలుపగా వెంటనే సీఎం ఆర్ ఎఫ్ ద్వారా వైద్య ఖర్చుల నిమిత్త వీరికి 2లక్షల 50 వేల ఎల్ఓ సీ మంజూరు చేయించి మంత్రి దుద్దిళ్ల శ్రీధర్ బాబు ఆస్పత్రి సహాయాలు కు క్రవారం వారికి హైదరాబాద్ లోని ఎమ్మెల్యే క్యాంపు కార్యాలయంలో అందచేయడం జరిగింది. రెండు లక్షల యాభై వేల రూపాయలు మంజూరు చేసేటప్పుడు అందగా నిలిచినా మంత్రి శ్రీధర్ బాబుకి వారి కుటుంబ సభ్యులు ధన్యవాదాలు తెలిపారు.

## మారణహోమాలు సృష్టిస్తాం..

- 6 చోట్ల బాంబులు అమర్చుతున్న మెసేజ్
- నిందితుడి కోసం పోలీసులు గాలింపు

**టీ మీడియా, ఫిబ్రవరి 2, ముంబై :** మహారాష్ట్రలోని ముంబై ప్రాఫిట్ పోలీస్ కంట్రోల్ రూమ్ కు చెందిన మెసేజ్ వచ్చింది. ఆ మెసేజ్ అందిన వెంటనే అధికారులలో భయాందోళనలు నెలకొన్నాయి. దేశ ఆర్థిక రాజధాని ముంబైలోని 6 చోట్ల బాంబులు అమర్చినట్లు ఈ సందేశంలో పేర్కొన్నారు గుర్తు తెలియని వ్యక్తులు. సందేశం అందిన తర్వాత భద్రతా సంస్థలు అప్రమత్తమయ్యాయి. మెసేజ్ పంపిన వ్యక్తిని ముంబై పోలీసులు ట్రేస్ చేసేందుకు రంగంలోకి దిగారు. ముంబై ప్రాఫిట్ పోలీసుల హెల్ప్ లైన్ నంబర్ లోని వాట్సాప్ నంబర్ కు ఓ బెదిరింపు సందేశం వచ్చింది. ఈ విషయాన్ని వెంటనే ప్రాఫిట్ పోలీసులు సీఐ పోలీసులకు, క్రైం ట్రాంట్ ఏబీఎస్ కు చెప్పారు. సమాచారం అందిన వెంటనే ముంబై పోలీసులు కొన్ని అనుమానాస్పద ప్రదేశాల్లో టీసీఎల్ఓలను పంపారు. అయితే ఇప్పటి వరకూ ఎటువంటి అనుమానాస్పద పవ్వులు లభించలేదు. ఈ వ్యవహారంపై ఎఫ్ఐఆర్ నమోదు చేయాలని అధికారులు జాయింట్ సీఐ ఆదేశించారు. ఈ కార్యక్రమంపై సగర పోలీసులతో పాటు క్రైం ట్రాంట్ కూడా దర్యాప్తు చేసేయింది.



**నిందితుడి కోసం వెదుకుతున్న పోలీసులు**  
ఈ చర్యకు పాల్పడిన వారిపై చర్యలు తీసుకుంటామని ముంబై పోలీసు అధికారి ఒకరు తెలిపారు. ఈ సందేశం పంపిన నంబర్ పై నిఘా ఉంచారు. మొత్తం లోకేషన్ ను గుర్తించిన వెంటనే నిందితులను పట్టుకుంటామని చెప్పారు.



**నన్ను చంపేస్తారట**  
-పోలీసులకు వైఎస్ సునీత ఫిర్యాదు  
**టీ మీడియా, ఫిబ్రవరి 2, హైదరాబాద్ :** మాజీ మంత్రి వైఎస్ వివేకానందరెడ్డి కూతురు సునీత తనకు ప్రాణాభయం ఉందని హైదరాబాద్ సైబర్ క్రైమ్ పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేశారు. తనను చంపాలంటూ ఫేస్ బుక్ వేదికగా బెదిరిస్తున్నారని ఫిర్యాదులో ఆమె పేర్కొన్నారు. లేపేస్తాం అనే విధంగా పోస్టులు పెడుతున్నారని తెలిపారు. తనపై బెదిరింపులకు పాల్పడిన వారిపై పట్టపరమైన చర్యలు తీసుకోవాలని కోరారు. మరోవైపు సైబర్ క్రైమ్ డివీజీ శిల్పపర్తి మాట్లాడుతూ, సునీత తమకు ఫిర్యాదు చేశారని తెలిపారు. సోషల్ మీడియాలో వచ్చిన పోస్టుల ఆధారంగా ఫిర్యాదు చేశారని చెప్పారు. బెదిరింపులకు పాల్పడుతున్న వారిపై చర్యలు తీసుకుంటామని తెలిపారు.



## ఢిల్లీ వేదికగా వైఎస్ పర్షిల దీక్ష

- ప్రత్యేక హోదాపై వైసీపీ వైఖరి చెప్పాలని డిమాండ్
- ఏపీకి ఇచ్చిన ఒక్క హామీమోడీ నెరవేర్చలేదు

**టీ మీడియా, ఫిబ్రవరి 2, ఢిల్లీ :** ఆంధ్రప్రదేశ్ కు ప్రత్యేక హోదా, విభజన హామీల అమలు కోరుతూ ఢిల్లీలో దీక్ష చేపట్టారు. ఏపీ ఢిల్లీలోని ఆంధ్రవేల్ విగ్రహం ఎదురు రాష్ట్రం కాంగ్రెస్ నేతలతో కలిసి దీక్ష చేశారు. పదేళ్ల పాటు ప్రత్యేక హోదా కొనసాగిస్తామని తిరుపతి వేదికగా ప్రధాని నరేంద్ర మోడీ ఈ హామీ నిలబెట్టుకోవాలన్నారు. విభజన చట్టంలోని హామీలను ఇప్పటి వరకు ఎందుకు అమలు కాలేదని ప్రశ్నించారు. అంతకు ముందు కేంద్ర హామీలపై విపక్షనేతల మద్దతును కోరుతూ ఏపీ పీసీసీ చీఫ్ వైఎస్ పర్షిల ఢిల్లీలో బీజే పిటికీ గడిపారు. ఈ ఉదయం ఎన్సీపీ అధినేత శరద్ పవార్ కు కలిసి మద్దతు కోరారు. ఆ తర్వాత డీఎంకే ఎంపీ తిరుచ్చి శివకో ఢిల్లీ ఆయాగారు. ప్రత్యేకహోదా, విభజన హామీలను పార్లమెంట్ లో ప్రస్తావించాలని పర్షిల కోరారు. ఏపీ విభజనలో రాష్ట్రానికి జరిగిన అన్యాయం, ప్రత్యేకహోదా, హామీల అంశాన్ని పార్లమెంట్ లో లేవనెత్తుతామన్నారు డీఎంకే ఎంపీ తిరుచ్చి శివ. కేంద్ర ప్రభుత్వం అన్ని రాష్ట్రాలను సమానంగా చూడాలన్నారు. దురగౌరవజన్య పోర్టు నిర్మాణం, సీమాంధ్రను స్వర్ణాంధ్ర తీర్చిదిద్దుతామని ప్రధాని మోడీ హామీ ఇచ్చారని గుర్తు చేశారు. పోలవరం ప్రాజెక్టును పూర్తి చేస్తామని, ఇచ్చిన హామీలన్నీ విమయ్యాయని ఏపీ ప్రజల తరఫున ప్రశ్నిస్తున్నారన్నారు. ప్రస్తుతం రాజధాని లేని రాష్ట్రంగా ఏపీ మిగిలిపోయిందన్న పర్షిలా, కేవలం ఓటు బ్యాంకు రాజకీయాల కోసం మాయమాటలు చెప్పి తప్పుంచుకుంటున్నారని ధ్వజమెత్తారు. చివరకు విశాఖ స్ట్రీట్ ను ప్రవేశపెట్టాలని ప్రయత్నిస్తూ మరోసారి ఏపీ ప్రజలకు ద్రోహం చేయాలని చూస్తున్నారు" అని పర్షిల విమర్శించారు. సీఎం జగన్ బీజేపీకి గులాగిరి చేస్తున్నారని విమర్శించారు. ఏపీ ప్రజలను మోడీకి బానిసలుగా చేసే ప్రయత్నం జరుగుతోందన్న పర్షిల.. రాష్ట్ర ప్రజలకు ఇచ్చిన మాట తప్పితే ద్రోహం చేసిన వారు అవతారన్నారు. కేంద్రంలోని బీజేపీ ప్రభుత్వం ఆంధ్రప్రదేశ్ ప్రజలను ఏమాత్రం పట్టించుకోవడం లేదని మండిపడ్డారు. అయినప్పటికీ అన్ని అంశాల్లో బీజేపీ సర్కార్ కు వైసీపీ మద్దతు ప్రకటిస్తున్నారని ధ్వజమెత్తారు. మీ మధ్య ఉన్న ఒప్పందం ఏమిటో బయటపెట్టాలి" అని పర్షిల డిమాండ్ చేశారు.

**భక్తులకు నాణ్యమైన అన్నప్రసాదాలు**

- వంటశాలలకు ఎల్.జి పైపులైన్ ద్వారా గ్యాస్
- డయల్ యువర్ ఈవోలో ఈవో శ్రీ ఎ.వి.ధర్మారెడ్డి

**2 లో**

## కష్టపడితే గెలుపు మనదే : హాలీనాథు

**టీ మీడియా, ఫిబ్రవరి 2, యాదాద్రి భువనగిరి :** ఓటు మి శాశ్వతం కాదు. గెలుపునకు నామి. బీఆర్ఎస్ కు ఇది స్టీడ్ ట్రేజర్ మాత్రమేనూ మాజీ మంత్రి, సిద్దిపేట ఎమ్మెల్యే హాలీనాథు రావు అన్నారు. శుక్రవారం భువనగిరి ఆసెంబ్లీ నియోజకవర్గ బీఆర్ఎస్ కార్యకర్తల సమావేశంలో ఎమ్మెల్యే జగదీష్ రెడ్డితో కలిసి పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా హాలీనాథు రావు మాట్లాడుతూ.. ఓడిపోయిన నియోజకవర్గం సభలో పట్టుబడమంది రావడం మన బలానికి చిహ్నం అన్నారు. ఎన్నికల హామీలను నిలబెట్టుకోవాలి కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అన్నారు. ప్రచారంలో ఆంధ్రాన్ని మార్చడం కాంగ్రెస్ పార్టీపై అధికారంలోకి వచ్చిన ప్రజల్లో ఆసహనం పెరిగిందన్నారు.

రైతుబంధు పడడం లేదని, జెడ్పీ వైర్స్ గా బాధ్యతతో సంపదించే రెడ్డి ఆడిగితే ఆయనను పోలీసులతో బయటికి పంపించారని ఆరోపించారు. మరి ఫిబ్రవరి 1న గ్రామీ 1 నోటిఫికేషన్ ఎందుకొచ్చితే జాబు కలిసి పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా హాలీనాథు రావు మాట్లాడుతూ.. ఓడిపోయిన నియోజకవర్గం సభలో పట్టుబడమంది రావడం మన బలానికి చిహ్నం అన్నారు. ఎన్నికల హామీలను నిలబెట్టుకోవాలి కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అన్నారు. ప్రచారంలో ఆంధ్రాన్ని మార్చడం కాంగ్రెస్ పార్టీపై అధికారంలోకి వచ్చిన ప్రజల్లో ఆసహనం పెరిగిందన్నారు.



